

公衛系新聞

## Subject 趣味十足的公衛週與公共衛生服務隊

■ 公衛系 / 王理主任



5月17-21日是公衛系年度盛會「公衛週」，公衛系學會每年都會舉辦各式各樣趣味十足的精采活動，來增進師生感情並團結公衛大家庭。

以「釣蝦人生之蝦蝦情歸何處」開場，教導大家如何測量水深和調整浮標等，並興奮地坐在池邊，聚精會神注意釣竿的動靜，期待蝦子的上鉤。有人幸運地釣到不少的蝦子，有人只能耐心地苦等蝦子上鉤，池邊充滿大家歡樂的笑聲。

「Casino之夜」是公衛週的第二項活動，活動內容有麻將大賽與UNO遊戲。想贏得麻將大賽不只要靠運氣，更要腦力激盪一

番，在比賽過程中，參賽者專注地策想謀略，謹慎地出牌，連平常上課嚴肅的老師，共同加入這戰局，構成趣味十足的氛圍。UNO遊戲是一款紙牌遊戲，參賽者須活用手上的牌色與特殊指令卡，想盡辦法打完手中的紙牌即可獲勝，是種充滿趣味與挑戰性的遊戲。

展現公衛人齊心團結的趣味競賽是「校園尋飽」，此挑戰的關卡，由大二的「家爹娘」帶領大一學弟妹一起接受挑戰，每個人展現十足的活力，希望能為自己家族爭取最高的榮譽，藉由此活動跨越年級間的隔閡，增進同儕間的情感。

「叱吒風雲之風火雷電小衛盃」是球場上的各種競賽，項目有籃球、排球與躲避球，每位參賽者卯足全力展現出活力奔放的一面，這不僅僅是個比賽，更重要的是在過程中學習運動家的精神，增進同儕間的團隊默契。

「公衛之夜」是公衛週的最後一項精彩壓軸活動，大一與大二的同學以班級為單位上台表演，大三與大四的學長姐則以實驗室為單位進行演出，大夥兒都拿出看家本領，演出精彩的拿手絕活，節目內容非常多元。除了勁歌熱舞炒熱現場氣氛，也有令人嘆為觀止的魔術，當然還有讓人捧腹大笑的搞笑演出，一整晚的活動帶給大家難以忘懷的珍貴回憶。

公衛週的宗旨是希望藉由各種活動凝聚公衛系大家庭成員間的凝聚力，藉此拉進同儕與師生間的情感，傳達公衛人的愛與團結合作精神，感謝大家熱情的參與，及每位成員對公衛系的愛護與支持，公衛週活動的成功帶給大家點點滴滴的美好回憶，也讓我們展現屬於公衛系一員的驕傲。

緊接著，每年度的「公共衛生服務隊」更具有特別的意義。由學生組成課程組、活動組、生活組等團隊，由指導老師帶隊出發至偏遠國小進行公共衛生的宣導，今年的服務地點是南投縣鳳凰國小，

希望藉由舉辦營隊的方式，透過輕鬆歡樂的課程與活動內容，加強學童對健康的認知，讓參加的小朋友能夠在歡樂中學習成長。公共衛生服務隊的服務宗旨是運用所學，將公共衛生的知識適當的宣導，藉由活動的參與，讓同學能夠傳承公衛人的服務精神。